

CORRIGENDA.

Page xii. *for* Necis ut *read* Ut necis.

„ xlii. note a, *read* Psalm cxix. 120. in Versione Vulgat.

„ 1, line 6, *for* parochiam *read* parochialem.

„ 43, „ 2, *for* Forestariorum *read* Forestarum.

„ 47, „ 28, *for* capellæ *read* capellani.